

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K
 Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
 Kapható az összes dohánytőzsdekben,
 utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Ferencz József-ut 26., l.e.m. (passage)
 a városi bérházban.

Értesítés és felhívás

A m. kir. pénzügyminiszter ur az Osztrák-Magyar Bank jegyelnek felülbélyegzés végett való beszoigaltatása határidejét felek részére április 15-ig bezárólag meghosszabbította. Ezen határidőn túl — mint-hogy újabb meghosszabbítás lehetősége ki van zárva — csak néhány napig lesz még a felülbélyegzésre való benyújtás lehetséges, de április 15-ike után csak a rendeletileg megállapítandó levonással. Felhívjuk tehát a városi és megyei lakos-ságot, hogy a meg bírtokában levő bankjegyeket legkésőbb április 15-ig valamelyik pénzügyintézetnél an-nál is inkább adja be felülbélyegzés végett, nehogy a mulasztás káros következményét viselnie kelljen. Tudomásul hozzuk továbbá, hogy a román felülbélyegzéssel ellátott bankjegyek felülbélyegzés végett bármelyik helybelli pénzügyintézetnél, vagy hitel-szövetkezetnél a többi bankjegyekre megállapított feltételek mellett ugyancsak beadhatók.

Hogy történik a népszámlálás?

Mint már jeleztük folyó hó 10—16. napjaira, nép, állat és vetésterület összeírását rendelt el a kormány. Az ország beteg. Az orvoslás attól függ, hogy a szomorú helyzetről tiszta képet tudunk-e szervezni. Mindenkinek saját maga és az ország iránt való kötelessége adhatni, hogy a valóságnak megfelelő adatok kerüljenek bele az összeírási ívekbe. Minden lélek összeírandó, aki 1920 április 10-én életben van. Szükséges a család fő foglalkozásának pontos megjelölése, továbbá, hogy a családhoz tartozók között hány férfi, hány nő foglalkozik az östermelés, az ipar és bányászati körében. A termelők kötelesek bejelenteni búzával és rozs-szal bevetett földterületeik mennyiségét. Az állattulajdonosok a Debreczen területén levő szarvas-marha, juh- és sertésállományuknak létszámát. Minden család fő intézkedjék, hogy a számláló-biztos a szükséges adatokat megkaphassa.

Közélemezési-Ügyosztály.

Fiume és Abbázia az olaszoké.

— Az „Egyetértés” tudósítójától. —

Basel, április 9. A Secolo írja, hogy Lloyd George fáradásának sikerült az Adria ügyet olyképen megoldani, hogy Olaszország Fiumét és Abbáziát, Jugoszlávia pedig Scutarit kapja.

A franciák és a magyar béke.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Páris, április 9. A Temps legutóbbi számában azt írja, hogy ha Apponyi Albert megtagadná a magyar békeszerződés aláírását, még mindig hártva van a nemzetgyűlés, amely a békeszerződés elfogadása mellett dönthet.

Franciaország németországi akciója.

Róma, április 9. Egy római lap vezetőhelyen foglalkozik a német eseményekkel és rámutat arra, hogy Franciaország elvakultságában nem tudja megérteni, hogy nemcsak egész Európa kulturáját, hanem saját magát is tönkre teszi erőszakosságával.

Brüsszel, április 9. Lapjelentések szerint Belgium nem vesz részt a Németország elleni akcióban.

Felhívás.

Ismételten felhívtnak az összes tényleges állományú tisztek és altisztek, kik a román megszállás ideje alatt illetéket a magyar katonai gazdasági hivatalnál vettek fel, hogy — amennyiben ez eddig még nem történt volna — igazoló bizonyítványukat ezen hivatalnál (Arany János-u. 2. sz.) a legsürgősebben vegyék át.

Ott, ahol a feleség vette fel férjének illetékeit és férje ezidőszerint Debreczenben nem tartózkodik, ott a feleség tartozik az igazoló bizonyítványt átvenni és ezt férjének illetékes csapat-tesztéhez (parancsnokságához) továbbítani.

Id. magyar katonai gazdasági hivatal.

Hirdetmény.

Köztudomásra hozom, hogy a katonai ruházati és felszerelési cikkek, valamint a fegyverzet felkutatására és elkobzására kirendelt katonai járőrök igazolvánnyal vannak ellátva, amelyet megjelenésükkor felszólítás nélkül előmutatni kötelesek.

Igazolvány nélkül fellépő katonák felszólításának nem kell eleget tenni s őket a térparancsnokságnak, sürgős esetben a legközelebbi rendőrnek, katonai járőrnek fel kell jelenteni.

Debreczen, 1920 április hó 6-án.

Keill s. k.,
 ezredes, térparancsnok.

Megindul az éjjel-nappali villamosüzem

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Debreczeni Jenő a városi világítási vállalat igazgatója bejelentette a tanácsnak, hogy az országos szénkormánybiztos leirata szerint

napl 70 tonna magyar szenet utalt ki a debreczeni világítási vállalat számára.

Ha ez a szénmennyiség valóban meg is érkezik, ez elegendő lesz az éjjel-nappali megszakítás nélküli való áram szolgáltatáshoz. Az eddigi szén szállítások feljogosítják arra a reményre, hogy

**e hó 12-től, hétfőtől kezdve az áram szolgáltatást úgy kezde-
 hetik meg, hogy már délután 1 órától éjjel 12 óráig szolgáltatható áramot.**

Ezáltal a világítási igényeknek is eleget tud tenni, másrészt a gyárak, malmok, vízmű, vágóhid és kisiparosok motorjait már nap-pal használhatják.

Ha a szén megfelelő mennyiségben érkezik, akkor természetesen

villamos vasut is délután 1 órától estig járhatson.

A városi tanács Debreczeni Jenő jelentését magáévá téve kimondta, hogy a maximális világítási szükséglet idejében a szén-pazarlás elkerülése érdekében a világítási vállalat által az évszakoknak megfelelően kijelölendő időtől és ideig a motorok használata tilos. Aki e rendelet ellen vét annak motorját a hálózatból kikapcsolják. A tilalmi időt, amely ezidőszerint 7 órától 9 óráig terjed, az évszakok szerint azonban természetesen változni fog, a tanács a vízmű számára csak 1 órában állapította meg.

Kimondta meg a tanács, hogy mivel a Helyi Vasutal az áram-árak és viteldíj megállapítása és egyéb kérdések tisztázása végett megindítandó tárgyalásokat sürgősen le kell folytatni.

A debreczeni munkásbiztosító pénztár autonómiaja ideiglenesen megszűnt. Dr. Vass Károly tb. tanácsnokot nevezték ki miniszteri biztosnak. A pénztár élére az országos munkásbiztosító pénztár egyik tisztviselője kerül.

Horthy Miklós fogadtatásának programja.

A kormányzó ünneplése Debreczenben.

Horthy Miklós kormányzó tudvalevőleg április 14-ikén Debreczenbe jön. A kormányzó fogadtatásának nagyszabású programját csütörtökön délután állapította meg egy bizottság, amelynek üléséről szóló jegyzőkönyvet a sajtó részére kiadták, mint az alábbiakban következik:

Jegyzőkönyv.

Felvétel Debreczenben a kis tanács-teremben (Kossuth-u. 20. sz.) 1920. évi április hó 8-án.

Tárgy: Horthy Miklós kormányzó ur főméltósága fogadtatása programjának megbeszélése.

Jelen voltak: Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispán elnöklelte alatt: Márk Endre udv. tan. polgármester, Pákozdy Sándor alispán, dr. Baltazár Dezső ref. püspök, gróf Degenfeld József főgondnok, dr. Lindenberger János prépost, püspöki megbízott, Materny Lajos ág. hitv. esperes, Papp Gyula görög kath. lelkész, dr. Magoss György t. főgyász, dr. Vargha Elemér tb. főjegyző, tanácsnok, dr. Vásáry István tanácsnok, Rostás István rendőrfőkapitány, dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, Tóth Aurél táblabíró, Keill Elemér ezredes, térparancsnok, Nagy Vilmos csendőrezredes, esendőrküldési parancsnok, Molnár József őrnagy, Dalmy József százados, Erlich Géza százados, Pintér István százados és Balogh Sándor tb. aljegyző, polgármesteri titkár, mint jegyző.

1. A kormányzó ur főméltósága megérkezése előtti napon, 1920. április hó 13-ik napján este 8 órakor zenés takarodó lesz. Az utvonulat a térparancsnokság a körletparancsnoksággal egyetértőleg később fogja megállapítani. Eről idejekorán értesíti a rendőrkapitányságot.

2. A fogadtatás napján, 1920. április 14-én reggel 6 órakor zenés ebresztő. Utvonul megállapítás, mint fentebb.

Az érkezés.

3. Kormányzó ur főméltósága 14-én, reggel 9 órakor érkezik külön vonaton vezérkari főnöke, szárnysegédei, ordonániszíjlei, valamint a sajtó képviselői kíséretében. A kíséret körülbelül 14 tagból áll. A pályaudvarról az üzletvezetőség diszített fel a pályaudvarra napra a rendőrség, csendőrség, katonai karhatalom által el lesz zárva. A körletparancsnok ur, Hegedűs tábornok vezérkari főnökével előző nap sin-autóval Karczagig elébe megy a kormányzó főméltóságának és ott jeleik. A vonaton már együtt érkeznek meg. A fogadtatás alkalmával a peronon egy disz-század áll, a disz-század előtt jobbra a magasabb katonai parancsnokok és mellettük a zenekar áll. Kormányzó ur külön vonata a zenekar előtt fog megállni s üdvözölni fogja a helyőrség legmagasabb katonai parancsnoka. Aztán elvonul a disz-század előtt s aztán üdvözli a város és a vármegye nevében Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispán ur a kormányzó urat. A kormánybiztos ur ezután a szokásos formától, hogy a megye határára, Püspökladányban üdvözölje, kénytelen eltérni, mivel kormányzó ur különvonata Ladányban nem fog megállni. Kormánybiztos ur kíséretében részt vesz a rendőrfőkapitány is. Távobbi megöltük a sajtó képviselői állanak.

4. Az üdvözlés után kormányzó ur a helyőrség legmagasabb parancsnokai és a főispán kormánybiztos ur kíséretében a felkészített I. osztályú várótermen keresztül kivonul a Petőfi-terre, ahol részére egy emelvény lesz felállítva. Az emelvény előtt lesz felállítva a városi tanács, a vármegye tisztikara és a városi elöljáró leányai fehér, illetve magyar ruhába. Kormánybiztos ur bemutatja a városi tanács és a megyei tisztikar tagjait. Aztán a leányok csokrot nyújtanak a kormányzó urnak. (Az emelvény elkészítéséről dr. Vargha Elemér tb. főjegyző gondoskodik a városi mérnöki hivatal útján.)

A diszbevonulás.

5. Ezután következik a diszbevonulás, amely kocsi fog történni. Elöl megy a rendőrfőkapitány kocsija, aztán egy szá-

kasz lovasrendőr s ezután lovasbandérium ment volna, azonban az idő rövidsége és a levak hiánya miatt, ezen tervtől el kellett állni, azután a körletparancsnok vezérkari tisztjével, ezután jön kormányzó ur a város ötos fogatán az első szárnysegédjével, aztán jön kormánybiztos ur a polgármester urral, aztán az alispán ur, aztán a vezérkari főnök, Berzevicsy tábornok s aztán kormányzó ur kísérete, a katonai és a civil hatóságok képviselői. A bevonulás lépésben fog történni, mivel kormányzó ur kocsija mellett két oldalt tisztekből mozgósorral lesz állítva. (A kocsi elállításáról a katonai ügyosztály és a városigazdai hivatal fog gondoskodni.)

6. Kormányzó ur a Csapó-utca sarkáig vonul kocsiával s abból kiszállván, kíséretével elvonul a felállított csapatok előtt, amelyek a Csapó-utcától a Nagytemplomig terjedő téren a kereskedelmi iskolai felőli oldalon lesznek elhelyezve. Az uttest szabadon lesz hagyva. Az egész Piac-utca és a Nagytemplom előtti tér kordonnal lesz elzárva, a néző közönség a kordonon kívül a gyalogjárón foglalhat helyet.

A zászló-átadás.



Kormányzó ur elvonul a téren felállított helyőrség arcvonala előtt. Bevonul a Nagytemplomba katonai és civil kísérettel a főajtón. Bemenetelkor az orgona fog játszani, aztán dr. Baltazár Dezső püspök megáldja a kormányzó ur főméltóságát. Aztán a menet kivonul a főajtón, miközben a helybeli egyesített énekkarok a Himnuszot éneklék.

7. Aztán következik a Tedeum. Disz-sátor lesz felállítva a Kossuth-szobor előtt arccal a Kereskedelmi Akadémia felé, körülbelül a csapatok arcvonala középpontjával szemben. A tedeumot dr. Lindenberger János prépost ur tartja (A disz-sátorat a vasi ezred utász tisztje készítteti el.)

8. Tedeum után következik a város zászlójának a házierezz részére való ünnepélyes átadása. A már előzőleg felkészített zászlót Baltazár Dezső püspök, Lindenberger János prépost, Materny Lajos esperes és Papp Gyula görög kath. lelkész megáldja s az így megáldott zászlót polgármester, vagy akadályoztatása esetén polgármester helyettese átnyújtja a házierezz parancsnoknak. (A zászlóra küldendő szalagok már előzőleg a Városházán lesznek föltűzve a zászlóra s ezen szalagok a polgármesteri hivatalba küldendők.) A zászló-átadáson a civil hatóságok és jótékony egyesületek és a gazdarsádalom képviselői is megjelennek, akik részére a kordon átépésére rendőrkapitánysági engedélyt lesz. Ezeknek személyét kormánybiztos-főispán ur és az általa szervezett szűkebb körű bizottság állapítja meg.

9. Ezután kormányzó ur kíséretével a magasabb katonai parancsnokok a kormánybiztos-főispán, polgármester és alispán kíséretében a Bika-szálloda előtti (fiakker) standhoz megy, ahol a helyőrség eldefelirózik előtte. Ugyanekkor a sajtó képviselőinek lesz megfelelő hely biztosítva, ahonnan a diszfelvonulást végig nézhetik. A kordonon belül levő meghívott közönség marad a felállított disz-sátor mellett.

10. A kormányzó ur kíséretével a katonai és civil hatóságok képviselőivel a városházára megy, ahol a lakosztály van elhelyezve. A lakosztály az emelet 3-4-5-6. számú szobákból áll. Itt lesznek elhelyezve a kormányzó főméltósága, 3 szárnysegéd, a vezérkari főnök, 2 parancsnok. A kíséret többi tagjai a Bikában lesznek elszállásolva.

Küldöttségek.

11. A kormányzó ur azután fogadja a küldöttségeket a polgármesteri szobában. Legelőször a helyőrség tisztikara mutatkozik be. Azután fogadja a kormányzó ur a civil hatóságok képviselőit és pedig: a ref. egyházkerület képviselője, róm. kath. egyház, az evangélikus egyház és végül a görög kath. egyház, azután a város tanácsa, a vármegye

tisztikara, az egyetemi tanács, az igazságügyi hatóságok képviselői, az állami közigazgatási hatóságok képviselői, tanterületi főigazgató, kormányzó iskolatársai, Debreczeni és Hajdúvármegyei Gazd. Egyesület, Ipar- és kereskedelmi kamara, jótékony és kulturális egyesületek (nőegyletek is) a város kereszt-egylet vezetése mellett, a munkások képviselői. A küldöttségeket a kormánybiztos-főispán ur, polgármester, Csóka Sámuel főjegyző és dr. Lindenberger János prépost urból álló szűkebbkörű bizottság állítja össze. A kijelölt küldöttségek vezetője által tartandó beszédek kormánybiztos-főispán urral közlendők, aki azokat a körletparancsnokság útján a kabinetirodának a fogadtatás előtt már 3 nappal bejelenti.

A bankett.

12. A fogadtatás után délután 2 órakor a Bika-szálloda nagy terében bankett lesz, a banketten résztvevő tisztek személyét és számát, a körletparancsnokság, a civilek személyét és számát a kormánybiztos ur elnöklelte alatt alakított fentemlített szűkebbkörű bizottság állapítja meg. A banketten kb. 100-120-an vesznek részt. A résztvevők közül kb. 60-an lesznek katonai személyek. A banketten megjelenik a legénység és az altisztek képviselői kb. 10 taggal, akiknek egyike a kormányzó urat felköszönti. A menüt ugyancsak a fenti bizottság állapítja meg. A bankett ideje alatt a nagy terem páholyai felezésben a helyőrség tisztikara és felezésben a civil közönség részére van fenntartva. Ez utóbbiak részére megfelelő igazolványt ugyancsak a kormánybiztos ur elnöklelte alatt álló szűkebb bizottság adja ki.

13. A délután a kormányzó ur rendelkezései szerint fog beosztatni.

Diszelőadás.

14. Este 6 órakor a Csokonai színházban az Arany János Társaság diszelőadást rendez. Programja:

- 1. Iső rész. 1. Tabló "Veres világ". Az Egyesített dalárda Mácsay karnagy vezetésével éneklék a Himnuszot.
- 2. Elnöki megnyitó. Tartja: dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár.
- 3. Vályi Nagy Géza főhadnagy Horthyhoz címzett versét szavalják. Szaváló személy még ismeretlen.
- 4. "Ország címere." Tabló. Bihary Akos szavalja az Élet és Halál című költeményt.
- 11-ik rész. 1. Havas Gáborné magyar és kuruc dalokat éneklék.
- 2. Dr. Darkó Jenőné, Simonff Irénke: Liszt Ferencről "Szózat" rapodiat zongorázta.
- 3. Dr. Szilágyi Imre versét szavalják Szaváló személye még ismeretlen.
- 4. Cigányzene dr. Szilágyi Imre vezetésével.

Kormányzó ur az I-ő emeleten lévő városi páholyból nézi végig az előadást. Az I-ő emeleten és a földszinti ülőhelyeken lesznek elhelyezve a katonaság és a civil hatóságok képviselői. A jegyek szétosztásáról az Arany János társaság elnöksége, illetőleg választmányja gondoskodik.

A vacsora.

15. Diszelőadás után 8 óra 15 perckor vacsora a Bika-szálló nagytermében, melyen részt vesznek ugyanazok, akik az ebédnél, az altisztek és a legénység kivételével. A páholyok ugyanugy, mint eddigben, felezésben a katonaság, felezésben a civil publikum rendelkezésére bocsátva. A katonaság részvételét körletparancsnokság, civil publikum részvételét a kormánybiztos-főispán ur elnöklelte alatt álló szűkebbkörű bizottság állapítja meg.

Az ünnepélyes elutazás.

16. Vacsora után ünnepélyes elutazás. A helyőrség a Piac-utca két oldalán sorfalat áll s kormányzó ur a város ötos fogatán kíséretével, valamint a katonai főparancsnokok és polgári hatóságok képviselőitől követve, az állomásra hajtat. A peronon egy disz-század fog állni s ott elbucsuik kormányzó urtól a helyőrség nevében a körletparancsnok ur és kísérete. A kormánybiztos-főispán ur a városi tanács és a vármegyei tisztikar élén ugyanott bucsuzik el. Azután elindulás külön vonaton.

Felhívás.

A "Fillérbank-Szövetkezet" felhívás a debreczeni cég feloszlása elhatározott.

enneffogva az 1877. évi XXXI. t.c. 249. §-a értelmében fent nevezett cég hitelezői felhivatnak, hogy követelésüket e hirdetés harmadszori közzétételétől számított hat hó alatt érvényesítsék. Kelt Debreczen, 1920. április hó 6-án.

Felszámoló-bizottság.

Aki felakarta gyújtani Püspökladányt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Püspökladány rossz szelleme, Király Lajos állott tegnap a törvényszék ötös tanácsa előtt. Két rendbeli izgatás vétségével és három rendbeli zsarolás büntetével vádolta az ügyészesség Királyt. — Király állandóan izgatott a vagyonos osztály ellen. Követelte a vallásalapítványi földek szétosztását a leszerelt és rokkant katonák között, de ha az nem volna elég, pótolják a kiszagdákéból.

— Felgyújtatom a fél falut! — hangoztatta Király minden alkalommal. Nem volt megelegedve a nemzeti tanács működésével sem, mert az nem volt elég szélsőséges. Majd, mint a forradalmi törvényszék bírója, többeket pénzbüntetésre ítelt és az összeget 24 óra alatt akasztófa kilátásba helyezésével hajtotta be.

A jogos felháborodás hangzott ki a kihallgatott becsületes kiszagdák vallomásaiból, akik valamennyien rábizonyították Királyra bűnösségét. A perbeszéd elhangzása után ítélethozatalra vonult vissza a törvényszék, melynek ítéletét Nagy Kálmán elnök hirdette ki, mely szerint izgatás büntetésért és vétségért, valamint zsarolás büntetésért négy évi fegyházra és 600 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Kaba izgatói a vádlottak padján.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap tárgyalta a törvényszék ötös tanácsa Szeifried Gyula kabai államrész és Zempléni Lajos adóvégrehajtó bűnügyét. A múlt év március végén a gazdakör olvasó-terében Szeifried nagy beszédet tartott, amelyen a kommunizmust ismertette és ajánlotta a gazdáknek, hogy illeszkedjenek be az új rendbe.

Zempléni ellen az volt a vád, hogy amikor egy Hatvani nevű agitátor beszédet tartott a Piac-terén és azt mondta:

— Le a burzsujokkal!
Erre Zempléni közbeszóltott:
— Nem le, hanem fel velük a bitóra!

Tizennyolc tanut — kabai gazdákat — hallgatott ki a törvényszék, akik jórészt beigazolták a vádakot. A vád- és védbeszéd elhangzása után ítélethozatalra vonult vissza a bíróság, amelynek ítéletét Nagy Kálmán elnök hirdette ki, a mely szerint a törvényszék mindkét vádlottat izgatás vétségében találta bűnösnek és ezért Szeifried Gyulát három évi börtönre, Zempléni Lajost pedig nyolc havi államfogházra és 400 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

HIREK

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a *református templomokban*: Nagytöplomban: d. e. 9 órakor predikál Mezey Béla s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Tóth Dezső s.-lelkész. Kistöplomban: d. e. 9 órakor predikál Tóth Dezső s.-lelkész, d. e. 11 órakor predikál Almássy Márton s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Mezey Béla segédlelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órakor predikál Almássy Márton s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Nagy István s.-lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. 9 órakor predikál Juhász Ferenc s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Almássy Márton s.-lelkész. Ispótyai templomban: d. e. 9 órakor predikál Nagy István s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Juhász Ferenc s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc vallás-tanító lelkész. — Vasárnap délelőtt 9 órakor vasárnapi iskola a Kossuth-utca 75. sz. a., d. e. 10 órakor a homokkerti imaházban, Kandia-u. 7. sz. a. és a Nőegyleti Arvaházban, d. e. 11 órakor a ref. felsőleánynevelőintézetben, a Csap-u. 9. és 11. sz. leányiskolában és az egyházi tanácsteremben, serdülőknök Kossuth-utca 35. sz. a., délután 2 órakor a Diakonissza-Otthonban, Nyil-utca 85. sz. a., a Nyilas-telepi iskolában, a Miklós-utcai iskolában, d. u. 3 órakor a Csap-utca 11. sz. a. fiúiskolában. — Délután 4 órakor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácsteremben, Egyház-tér 17. sz. a. — Délután 5 órakor a Kossuth-utcai templomban vallásos estély lesz, amelyen dr. Lencz Géza egyetemi tanár, kollégiumi igazgató tart beszédet. — Reggel 7 órakor a Kossuth-utcai templomban az esküt tevő katonaság részére istentiszteletet tart Uray Sándor lelkész.

Az ágost. hitv. evang. templomban (Miklós-u. 3. sz.) délelőtt 7 órakor a katonaság eskütétele alkalmából istentiszteletet tart és a 10 órai rendes istentiszteletet végzi Zemán Zoltán segédlelkész.

Új iparengedélyek. A városi tanács a következő iparengedélyek után a következő díjakat szabta ki: Liszkai István kőműves 1000 korona, Gulyás György nőiszabó 1000 korona, özv. Kiss Dezsőné fűzőkészítő 500 korona, Nagy Sándor lakatos 200 korona, Erdélyi József kőműves 500 korona, Mészáros János bádógos 500 korona, Ozga Béla bordély 500 korona, Turi Sándor cipész 600 korona, Dobszai István hentes 1000 korona, Vencel János férfiszabó 500 korona, özv. Skadlinszky Arthurné fűzőkészítő 1000 korona, özv. Varga Jánosné fehérnemű varró 100 korona, Szabó Gusztáv kerekgyártó 200 korona, Sziggyártó István asztalos 200 korona, Szabó Sándor csizmadia 500 korona, Budai András bádógos 200 korona, id. Molnár István hentes 1000 korona, Goldstein Karolina nőidavat- és rófoskereskedés 1000 korona, özv. Blattner Józsefné ávages és képerkező 1000 korona.

Előadás a Jogász- és Tisztviselő-körben. A Jogász- és Tisztviselő-körben folyó hó 11-én vasárnap délelőtt 11 órakor dr. Gergits Károly kir. főügyész helyettes ur előadást tart, melynek tárgya: „A magyar Büntető Igazságszolgáltatás álláspontja

Tíz terrorista kilenc gyilkossága.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni rendőrség befejezte a debreczeni terroristák ügyében a nyomozást. Elfogták Sárándon a még hiányzó két terroristát, Törő Bélát és Törő Ferencet. Az egész vérszomjas társaságot összesen kilenc rendbeli gyilkossággal vádolják. Mint utólag kiderült, ezek megakarták gyilkolni Poroszlón Schmidt tisztartót, akit az egyéki segédjegyzőnek sikerült megmentenie azáltal, hogy a terroristáknak azt

mondta, adják át neki a foglyot, mert parancsa van a direktóriumtól, hogy felakassza. A terroristák beugrottak, átadták neki foglyaikat, ki aztán eldugta.

Mint hogy a terroristák a gyilkosságok zömét Poroszlón és Borsodban, vagyis az egri ügyészség területén követték el, a debreczeni rendőrség az egész bandát elkísértette az egri ügyészség fogházába. Ott veszik el méltó büntetésüket.

a kommunizmussal szemben. Az érdeklődőket szívesen látja a kör elnöksége.

Nemzetiszínű plakátok Horthy Miklós ünnepélyes bevonulása alkalmára kaphatók a Színházi Figarónál.

A katonaság lefoglalta az összes barakkokat. A debreczeni körletparancsnokság építészeti osztálya tegnap értesítette a tanácsot, hogy az összes barakkokat lefoglalta. A tulajdonjogot később egy vegyes bizottság fogja megállapítani. Fölhívta egyben, hogy mivel még mindig folyik barakk és barakkanyagok eladása, vegye az összes barakkokat és anyagokat zár alá s hívja föl a lakosságot, hogy mindazok, akik anyagot, vagy barakkot vettek, ezeket jelentésük be. A tanács a megkeresésnek eleget tett s legközelebb a lapokban föl hívja a barakkokat, vagy barakkanyagot vevőket, hogy a vett anyagokat a számvétségnek jelentésük be.

Most jelent meg dr. Varga Lajos: A pénzügyi közszéki kezelésbe átvétele c. könyv. Ára 10 korona. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Az első kiütésesifuszos haláleset Debreczenben. Márk Endre polgármester a napokban hívta fel a lakosságot a kiütésesifusz elleni védekezésre, miután a városban több megbetegedés történt. Bár a veszedelmes betegség szerencsére eddig járványszerű jellegét nem öltött, mégis már történt halálozás. Tegnap a közkörházban kiütésesifuszban meghalt Mándi Lászlóné, Timár-utca 25. számú lakos. A kellő óvintézkedéseket az egészségügyi hatóság megtette.

Szépirodalmi könyvujdonságok magyar és német nyelven, nagy választékban érkeztek a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Tizenegy haláleset egy nap alatt. Tegnap ugyancsak bőrártása volt a halálnak; az állami anyakönyvi hivatalban 11 halálesetet jelentettek be és pedig elhunytak: Mándi Lászlóné ref. 34 éves, Timár-utca 25.; Endre Anna ref. 17 éves; Petőh Mária ref. 1 napos; Klein József izr. 2 napos; Elek Veron ref. 24 éves; Dienes Geza ref. 46 éves; Pásztor Rudolf ref. 1 és fél hónapos; Bagoly Pirokka ref. 7 hónapos; Kovács Lászlóné rkath. 34 éves; Tóth Imréné gkel. 22 éves; Nagy Juliánna református 15 éves.

Sámsoni gyakorlóterén való földre, Csapó-utcai tehéncsorda járásra beváltatnak tehencet. Előjegyzettni lehet Hunyadi-u. 16.

A védelmi liga estélye Debreczenben. Magyarország területének védelmi ligája kérésére a városi tanács, a Debreczenben tartandó színházi est céljaira április 18-án estére átengedte a Csokonai színházat. A nagy propaganda nap szervezése érdekében Debreczenbe jönnek *Toronyi Gyula* művész, *Okolicsányi László*, *Ajtay Károly*, *Szontagh Tamás*, *Kovács J. István* dr.

Dr. Szöllösi nemi betegeknek rendel, Hungária-épület.

A debreczeni hálezred zenekara Zenészek azon-

nal felvétetnek. Olyanok, akik már katonai zenekarban szolgáltak, előnyben részesülnek. Jelentkezni lehet délelőtt 9—12-ig és délután 2—4-ig Nöth Antal ezredkarmesternél. Szent-Anna-utca 20. szám.

Férfi fehérneműek csinos kiállításban Frank Edénél, megyeháza mellett.

Dívatlapok nagy választékban érkeztek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Rikkancsok a Színházi Figaró árusítására és egy ügyes kifutó fiú a Színházi Figarónál fölvetetik.

A rendőrség és a városi bélyegek. A debreczeni rendőrség, dacára annak, hogy a teljes szétválasztása a tulajdonképeni rendőrségi és közigazgatási ügyeknek még nem történt meg s az erre vonatkozó tárgyalások még csak most folynak, már is külön államrendőrségi bélyegeket csináltak s megtagadták a beadványokon a városi bélyegek fölragasztásának a felektől való követelését. A városi tanács most átirta a rendőrfőkapitányhoz, hogy mivel a rendőrséget a város fizeti június 30-ig s mivel a városi bélyegek fel nem ragasztása igen nagy kárt okoz a városi házipénztárnak, a városi bélyeg fölragasztását a rendőrség tovább is követelje. Rostás István rendőrfőkapitány kijelentette, hogy a bélyegek szedését el fogja rendelni.

Blousok, grenadin, selyem és opal batistból nagy választékban Frank Sándor cégnél, Piac-u. 42.

Elemi Iskola 1920-ban. A „Mátyás Diak” közli ezt a tréfát: *Tanító:* Pistike, ide figyelj! Egy tojás, meg egy tojás az mennyi? *Pistike:* Negyven korona.

Villamos szakmába vágó legkomplikáltabb munkákat készít és javít, *Dinamó* huzalt, sárga és veres rezet vesz Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 55. szám.

NYUGODT és a KÁRTÓL meg van mentve, ha mindenféle szörme- és téli ruházatait molykár ellen és nyári megőrzés végett *KLONDA* szücs molykár elleni és nyári megőrzési intézetében helyezi el, Piac-utca 21. szám alatt.

Kertész elvállal mindennemű kertrendezést, parkirozást, alakítást, kiültetést és kezelést. Rózsák, lúgások, gyümölcsfák metszését **Szegedi József** Rákóczy-utca 28.

Hirdetések felvétetnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

Most megjelent könyvujdonságok

Dr. Baltazar: Isten dicsőségére a hazáért. Templomi predikáció elő- és utóműveléssel. Ára 8 korona.

Dr. Baltazar: „Az én hitvallásom.” Ára 12 korona.

Dr. Körösi: Hit és haza. Ára 10 korona.

Biró: „Zóna de ocupatie Romana” 1919” felülnyomasu bélyegek monografiája. Ára 12 korona.

Kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben, valamint minden könyves boltban.

SZÍNHÁZ

Csokonai-színház műsora:

Szombaton C) bérlet Aranyember dráma.

Vasárnap délután Felhő Klári népszínmű. Este Dollárkirálynő operett.

Jóváhagyták Kardoss Géza szerződését. *Magoss György* dr. főügyész most terjesztette be *Kardoss Géza* színművésszel a debreczeni Csokonai színház használatba adásáról kötött szerződést, amelyet a tanács végérvényesen jóváhagyott.

Dr. Kabay Kálmán tanítványainak hangversenye. Folyó hó 19-én, szombaton este 8 órai kezdettel tartja dr. Kabay Kálmán hegedűművész tanítványai hangversenyét a ref. kollégium dísztermében. Az estélyen a tanítványokon kívül vendégek is lépnek fel. Dr. Kabay Zivuska Andornak gyönyörű lyrai poemáira komponált dalait *Schvarcz Ella* éneklő, *Klein Boriska* zongorakísérete mellett. *Di Falco Domingo* olasz énekes a *Rigolettó*ból, *Toscából* és a *Carmen*ből ad elő részleteket. Dr. Kabay pedig *Paganini*, *Dvorzák* és *Donizetti* műveit játssa, amely opusok tudvalevően hatalmas technikai készséget és mély lyrai elmélyülést követelnek az előadó művésztől. Ezek a program kiemelkedő részei, ezenkívül a kezdő tanítványainak darabjait is gonddal, — a közönség érdeklődésére való tekintettel állította össze dr. Kabay. A részletes programot lapunk legközelebbi számában közöljük. Jegyek Antalfynál előre válthatók.

Szántó Tivadar világhírű zongoraművész április hó 20-ikán a Bikában hangversenyezik.

A Pesti Hírlap Kardoss Gézaról. Pesti Hírlap csüörtörtök számában kritikát közöl a Cifranymoruság vigszínházi előadásáról. Porzolt Kálmán (p. k.); a kiváló kritikus, ebben a következőket írja: „*Kardoss Géza* egy epizódfigurából csinált ismét kabinet-alakítást. A kiváló színész Debreczenbe megy színigazgatónak: a Vigszínháznak ez vesztesség, Debreczenek nyereség lesz.”

A színházi Iroda jelentése. Aranyember. Ma C) bérletben Jókai műve, az Aranyember kerül színre. **Vasárnapi előadások:** vasárnap délután a Csokonai színházban fél 5 órai kezdettel, mérsékelt helyárakkal a Felhő Klári népszínműt. Este a Dollárkirálynő operettet adják. Az utóbbiban az *Ocskai-pár* és *Járay* játszik a főszerepeket. *Előnémeti harangok* van a jövő hét műsorára tűzve. Az oláhok erőszakos és magyarelles politikájukat ismertető, megkapóan szép darabban a „Pópát”: *László Gyula*, a református lelkész: *Bihari Ákos* játszik. *Koldus gróf* operett a jövőhéten, kedden kerül színre, a címszerepet *Járay* játssa. A kedvelt színésznek e parádés szerepe iránt nagy az érdeklődés.

Salamon király kincsel. (*Rider Haggard regénye*) 5 felvonásban. Eredeti afrikai film. Meglepően hat a film a nézőre, magunk előtt látjuk a délafrikai életet és regényes vidékeit. A szerelmi pólék című 4 felvonásos vígjáték, eredeti francia munka. A film felvonásait *Szőke Szakáll* írta. Bemutatja az *Urania*. Előadások 7 és 9 órakor.

Kalendor történet az Arany-Bika moziban. Dráma a Karnevalon 5 felvonásban. A legjobb detektív filmek egyike, a főszerepeket a legjobb francia színészek játszik. A darab keretében kerül bemutatásra a nizzai

Világ-korszó. Előadások 7 és 9 órákor.

Szántó Tivadar világhírű zongoraművész ápr. 20-iki hangversenyére jegyek a Bika portásánál és Színházi Figarónál váltathatók.

Corvin film az Apollóban. A tékozló fiu című négy felvonásos dráma, a magyar filmgyártás remeke. Előadások 7 és 9 órákor.

Páratlanul érdekes a Színházi Figaró új száma.

Honthy Hanna, Borosnyai Kató képeivel, Csáky Kornél illusztrált cikkével stb.

bélyeggyűjtő rovattal, színházi, sporttréfákkal, a kedvenc-versennyel, Seregh Marcsáról szóló tudósítással,

magyar dalok kottáival, továbbá a DTE football-csapatának képeivel stb.

Kapható az utcán, az összes trafikokban, könyvkereskedésekben, — a Színházi Figaró szalonjában.

URÁNIA.

Szombat, vasárnap

Rider Haggard regénye

Salamon király kincsei.

5 felvonásban.

SZERELMI PÓTLÉK

vigjáték 4 felvonásban.

Előadások kezdete: 7 és 9 órákor.

APOLLO.

Szombat, vasárnap

CORVIN-FILM

A TÉKOZLÓ FIU

dráma 4 felvonásban.

Előadások kezdete: 7 és 9 órákor.

Arany-Bika mozi.

Szombat, vasárnap

Kalander történet.

DRÁMA A KARNEVÁLON.

5 felvonásban.

Főszereplő Paul Manson.

FRANCIA-FILM.

Előadások kezdete: 7 és 9 órákor.

SPORT

DEAC-DNYS bajnoki mérkőzése f. hó 11-én vasárnap délután 4 órákor, a DKASE ügétéri sporttelepén kerül előntésre. Mindkét csapat legjobb erőit küldi küzdelembe, habár a DEAC-ot tartjuk jobbnak, azonban meglepetés nincs kizárva. A mérkőzést Zempléni Gusztáv első osztályú szövetségi bíró vezeti, kinek személye biztosíték arra, hogy a mérkőzés fair kimenetelű lesz. Előzőleg az 1. b. csapatok játszanak 2 órai kezdettel.

Debreczeni birkozók Budapestben. Mint az Egyetértés értesül, a debreczeni sport egyesületek kiváló birkozói: Kerekes László, Paulovich Béla, Bagossy Sándor, Kurtas József, Györy Mihály, Tajti István, Olfra Bertalan a máv. Gépgyári Országos Szénior Birkozó versenyre, Budapestre utaznak. A versenyzők Paulovich Pál kerületi előadó vezetésével mennek a nagyfontosságú versenyre. — A debreczeni sportkörökben nagy érdeklődéssel néznek budapesti szereplésük elé.

Szakosztályi ülés. A DTE football-csapatja szombat este 8 órákor a

Központi kávéház külön termében szakosztályi ülést tart, amelyre a tagok okvetlen megjelenését kéri az Elnökség.

A debreczeni Egyetemi Atletikai Club atletikai szakosztálya április 11-én délelőtt 10 órákor, az Egyetemi-körben gyűlést tart a május hóban rendezendő országos verseny és több fontos ügyben. A tagok pontos megjelenését kéri a Vezetőség.

V KÖZGAZDASÁG V

18 vagon rézgálic Debrecennek. A városi tanács annak idején utasította a számvédeget, hogy a városnak meglevő 315 mázsa gálickövet 12 korona 50 fillérjével adja el. Egyben azonban kérte a földmivélsügyi miniszteriumot, hogy e mennyiség pótlására nagyobb mennyiséget utaljon. Erre most a miniszterium értesítette a várost, hogy 18 vagon rézgálicot kiutalt 30 koronás árában. A város kilökönt 60 fillért szedhet ez áron felül. Az ár lebellyezett képképben és a felülbélyegzők bevont összegekről kiállított elismervényekben a Mezőgazdák Szövetkezetének küldendő be Budapestre.

Térffy Béla dr. kormánybiztos Debreczenben. Térffy Béla dr. államtitkár tegnap táviratban közölte Márk Endre udvari tanácsos polgármesterrel, hogy szombaton reggel Pacor tábornokkal a gabonagyűjtés és élelmezés kérdésében tárgyalásokat fog folytatni, amelyen részt vesznek a debreceni kirendeltség vezetője Hunyady Imre dr., a vármegye részéről Pakozdy Sándor alispán, Czeglédy Mihály dr. főügyész, Debreczen város részéről Márk Endre polgármester, Vársáry István dr. tanácsnok, Magoss György dr. főügyész és Balla Bertalan dr. aljegyző.

Vetőmag a városi gazdák-nak. A földmivélsügyi miniszter értesítette Debreczen város tanácsát, hogy 600 métermáza zabot és árpát utalt ki Debreczen részére vetőmagnak a vármegye területén rendelkezésre álló készletekből.

Az állatállomány csökkenése. A Tiszántúli Barázda közli: Magyarország igazi nemzeti vagyona az állatállománya most. A tavaszi haszonállatok összeírása már folyamatban van Hajdu vármegye területén. Eddig két községben fejezték be az összeírást. Egyeken van 1114 (tavaly 1365) szarvasmarha, 653 (tavaly 671) ló, 1098 (tavaly 1207) sertés, 1210 (tavaly 4900) juh. Mikepércsen 773 (tavaly 809) szarvasmarha, 328 (tavaly 388) ló, 1494 (tavaly 1519) sertés, juh nincs. A leghamarabb helyre jön a sertésállomány, helyre hozza a nagy szaporúsága, azonban a ló- és szarvasmarha állomány csak évek múlva jut a régi állapotba, különösen a tenyészállatok hiánya miatt. Az oláhok elvitték a színet-javát. A juhállomány rettentő megcsappanása pedig valóságos nemzeti szerencsétlenség, mert ha nincs gyapjú, nincs szövet és nem lesz ruha.

Lebellyegezetlen pénzt nem szabad a sorompón tul vinni. Felmerült konkrét kérdésből kifolyóan tegnap közölte Rostas István főkapitány a tanácsal, hogy lebellyegezetlen pénzt a sorompón kivinni nem szabad.

Az alapítke-felemlés engedélyezése iránt a kereskedelemügyi miniszter urhoz ujabban nagyszámban felterjesztett kérvények a legtöbb esetben nincsenek kellőleg felszerelve, minek folytán egyfelől az ügyek érdemleges elintézése késedelmet szenved, másfelől pedig az érdekelteknek egyenkint történő kioktatása a miniszter ur vezetése alatt álló miniszterium illetékes szakosztályaira rendkívül súlyos terhet ró.

A szóban levő ügyek elintézésének gyorsítása céljából a keresk. miniszter ur részletes tájékoztatást bocsátott a debreceni kamara rendelkezésére, mely az érdekeltek által betekínthető.

ELADÓ HÁZ

Szólóval és szép gyümölcsössel!

Hatvanutczai-kert Halastó-utca 11. sz.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

Meghívó.

A Debreczeni Gazdasági Takarékpénztár r.-t. VIII-ik és IX-ik évi **rendes közgyűlését**

1920. évi április hó 29-én d. u. 6 órákor saját üzleti helyiségében (Király-utca 2.) tartja meg, melyre a részvényeseket tisztelettel meghívja azon figyelmeztetéssel, hogy az alapszabályok 17 §-a értelmében a részvényeket vagy intézetünk pénztáránál, vagy Debreczenben valamely részvénytársulati pénztárnál 8 nappal a közgyűlés előtt le kell tenniük. Az évi jelentés, mérleg és ezekre vonatkozó adatok mátol kezdve az intezet helyiségeiben az üzleti órák alatt megtekinthetők.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1918. és 1919. üzleti évről.
2. Mérleg és zárszámadások előterjesztése, indítvány és határozat a nyereség hovafoordítása iránt, valamint a felmentvényeknek az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére való megadása tárgyában.
3. Alapszabálymódosítás.
4. Igazgatósági tagok választása.
5. A felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása az 1919. és 1920. évre.
6. Felügyelő-bizottsági tagok választása.
7. Esetleges indítványok.

Debreczen, 1920. április 10.

Az Igazgatóság.

Akác- és tölgyfát

minden mennyiségben házhoz szállítok ölenként és aprítva méter-mázsánként

Polyánszky Oreszt

tűzfakereskedő, Piac-utca 58. és Miklós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

Van szerencsénk t. kiskereskedő vevőinket értesíteni, hogy alant jegyzett cikkekből néhány vagon árunk érkezett, melyre b. rendeléseit kerve vagyunk kiváló tisztelettel Grünberger és Glück.

- | | |
|--|---|
| Festékárak,
Lakkok,
Cipőkrémek,
Fénymáz,
Börzsír,
Kocsikenőcs,
Sztikávé,
Lurion,
Ruhafesték stb., stb. cikkek. | Cukorka,
Csokoládé,
Cacao,
Papíráruk,
Papírspárga,
Kékítő,
Cigaretta hűvel és papír |
|--|---|

Legujabb divatu

arany, ezüst római és bilincs **KARKÖTŐK BLATTNER**

ékszerésznei. Debreczen, Kossuth-u. 4. sz.

Aranyat és ezüstöt legmagasabb árában vásárol.

Alapítva 1888.

APRÓHIRDETÉSEK

Hétköznapokon tíz szög 4 korona, minden további szög 40 fillér. — Vasárnap 10 szög 5 korona, minden további szög 50 fillér. Vastagabb betűből szedve duplán számítatik.

LEVELEZÉS

T-y. Tihamér a levelet elkéve vette. Szombaton 6-tól ugyanott. „Uri-asszony”-nak levele van. 1588

AJÁNLAT

Bélyeggyűjtar és vésőintézet. Pauló J., Bathány-u. 22. 1568

29 éves fess izraelita kereskedő feleségül venne oly intelligens izraelita leányt, akivel hozományul egy már meglevő üzletet kaphatna vagy társul beléphetne. Cim a kiadóban. 1587

Galyfa ölenként hazaszállítva K 400— Megrendelhető Kemény Béla és Tsa tűzfakereskedésében Pesti-utca 2. sz., Piac-utca 72. II. emelet. 1605

Allásba mennek három hónapos kis fiammal. Helyben vagy vidékre, esetleg gyermek mellé. Cim a Színházi Figaróban. 1613

4-6 lóra istálló kiadó. Cserepes-u. 11. szám. 1619

KERESLET

Hamis fogakat, töröttet is veszek. Tamás A. József kir. hg.-u. 10. 1561

Jó fizetéssel festőz női modell felvesszek. Jelentkezés a délután Vigkedvő Mihály-utca 11. szám alatt, udvarban jobbra. 1608

Butorozott szobát keres sürgősen Ungvári vésnök, Lófkovits ékszerészlet. 1603

Zsákvarró-leány, ki gépen varrni tud, felvétetik Fohn zsáküzletében Deák Ferenc-utca. 1581

Azonnal hérbe vehető raktár vagy száraz pincehelyiséget keresek, lehetőleg közel a vasúthoz. Kovács, Péterfia-utca 11. 1615

Veszek menyasszonyi kelengyéket, asztal- és ágyneműket, szöveteket, selymet magas árák mellett. Kaiser, Piac-utca 7. 1610

Felkérem azon urat, aki aggancsos botomat 7-én este a Központi Kávéház külön terméből tévedésből elvitte, az illetőt ismerve, kérem a kellemetlenség elkerülése végett Eötvös-utca 26 alá beszoigáltatni, Torma Kálmán címére. 1616

ELADÁS

Salétrom-utca 22. számú ház eladó, üzlethelyiségnek is megfelel. Rrtekezni ugyanott. 1578

Eladó 10 kaptár méh család, családunként 2500 korona, komoly vevőknek olcsóbban is eladó. Geló Sándor, Kaba, Nap-utca 217. 1613

Zongora rövid, jókarban eladó. — Nyomatató-u. 2. balra 3. ajtó. 1611

Allg használt valódi „Argaman” szőnyeg 3x4 m² eladó. Vennék kisebb perzsaszőnyeg. Hatvan-utca 1. 1/22. 1608

36 drb prima gramofon-lemez együtt vagy drbként is eladó. Csapóker, Kinizsi-u. 11. 1609

Eladó egy pár egészen új női kivágott, 1 spangnis csináltatott 40-es cipő, olcsón átadó. Gönczi-utca 5, kollégium háta mögött. 1614

Tölgyfa ebédő, teljesen új, eladó. Friedmann, Piac-u. 77. 1604

LEVÉLBÉLYEGEK!

Magyar bélyegek román felnyomattal a legmagasabb árában vétetnek, ugyszintén Nagyvárad, Arad és szegedi bélyegek minden mennyiségben

WEISZA. bélyegkereskedő Wien I. Adlegasse 8.

Felelős szerkesztő: **DR. SZATAI FERENC**

Kiadja: Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.